

REGIONE PIEMONTE

CONSORZIO INTERCOMUNALE SOCIO ASSISTENZIALE "VALLE DI SUSA"

Con.I.S.A. "VALLE DI SUSA" - Piazza S. Francesco, 4 - 10059 SUSA (TO)

Tel. 0122 648 501 - Fax 0122 629 335

e-mail: conisa.segreteria@conisa.it - www.conisa.it - Cod. Fisc. 96020760011 - P. IVA 07262140010

DETE	RMINAZIONE N. 4 DEL 17/01/2017
DIRETTORE, QUALE FUNZIONARIO C _I LE A	DOTTA L'ATTO
SUSA, LI' 17/01/2017	VALLE DI SUSA SUSA SUSA SUSA SUSA SUSA SUSA SUS
PARERE DI REGOLARITA' TECNICA E DI SENSI DELL'ART 147 BIS, COMMA 1, DEL DEL D.L. 174/2012. CONVERTITO CON MOD	OMUNALE 80
SUSA, LI' 17/01/2017	VALLE DI SEGRETARIO DOST. LIVIO SIGOT DI SUSA FIRMA
PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE AI S DELLA COPERTURA FINANZIARIA	BENSI DELL'ART. 49 DEL D. LGS. 267/2000 NONCHE' ATTESTAZIONE
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
SUSA, LI' ///////////////////////////////////	
CE	RTIFICATO DI ESECUTIVITA'
CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTUI	TIVO IN DATA 17/01/2017, A SEGUITO DEL VISTO DI REGOLARITÀ RA FINANZIARIA APPOSTO DAL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
	SWOD STATES
	DI PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO
CONSECUTIVI CON DECORRENZA DAL	L'ALBO PRETORIO INFORMATICO DEL CONSORZIO PER 15 GIORNI
SUSA, LI'	VALLE DI SUSA
LS/AA/PA/bc	ewoo and the second sec